ekotypowyS6

Powierzchnia uzytkowa: 144.1m?
lustro

Powierzchnia uzytkowa tgcznie: 144.1m?
Powierzchnia zabudowy: 103.11m?

Wysokos¢ do kalenicy: 8.76m

Kat nachylenia dachu: 40°

Zapotrzebowanie na energie: <40k\Wh/m?* sezon

Technologia:
Fundament: tawa fundamentowa lub ptyta fundamentowa 25cm beton + 20cm XPS + 10cm EPS

Sciany: dwuwarstwowe- bloczek beton komérkowy 24cm + 25¢cm EPS 0,031
Stropy: monolityczne zelbetowe, gr. 15cm

Dach: drewniany, dachéwka, izolacja wetna mineralna 2 x 20cm 0,031

C.O.: ogrzewanie elektryczne + fotowoltaika, lub gazowe

Wentylacja: mechaniczna z rekuperacjg
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www.ekoarchitekci.pl

os.Ztotej Jesieni 6, 31-826 Krakow, tel.: 517 301 336

www.ekotypowe.pl




